DZIEŃ SPORTU 2012 w ZSO NR 7

Tradycją stało się, że w ostatnim tygodniu roku szkolnego na terenie naszej szkoły odbywa się „DZIEŃ SPORTU”, nie mogło być inaczej i tym razem.

Dzięki nauczycielom wychowania fizycznego, pani mgr Małgorzacie Felis, pani mgr Edycie Stefańskiej i panu mgr Leszkowi Batko mogliśmy być świadkami fantastycznej sportowej atmosfery na terenie naszych boisk i sali gimnastycznej.

26.06.2012 od godziny 9.00 uczniowie ZSO Nr 7 mogli rywalizować między sobą w różnych konkurencjach. 

W tym roku nauczyciele wychowania fizycznego zorganizowali nie lada gratkę dla swoich uczniów, zapraszając na imprezę trzykrotnego Mistrza Polski  w Armwrestlingu (siłowanie na ręce) Pana Dariusza Grocha, ze swoim asystentem sekretarzem zawodów, który czuwał nad przestrzeganiem regulaminu zawodów. Inicjatorem tego był Piotr Radzik (uczeń gimnazjum nr XVIII, trenujący ten sport), któremu z tego miejsca serdecznie dziękujemy i mamy nadzieję, że w przyszłym roku odbędzie się druga edycja tych zawodów.

Rozegrany został mecz piłki nożnej między nauczycielami a uczniami. Pierwszą połowę zagrali licealiści i ku wielkiemu zaskoczeniu zgromadzonej publiczności, udało im się tylko zremisować w tej części gry. Drugą połowę zagrał skład gimnazjalistów i ten (mimo wszelkich starań grona pedagogicznego), stanął na wysokości zadania i bez problemu wygrał 3-0.

Zagrali ze sobą chłopcy z francuskojęzycznych(skład z gimnazjum) i anglojęzycznych(skład z liceum) klas. Ci starsi wygrali zdecydowanie wynikiem 6-2 a Wojciech Pęksa, który popisywał się doskonałymi paradami bramkarskimi, do dziś się zastanawia jak trener Franciszek Smuda mógł go pominąć przy powołaniach na EURO 2012.

Rozstrzygnięto również finał ligi szkolnej w piłce nożnej oraz walczyli ze sobą siatkarze. Uczniowie mogli się też zmierzyć z precyzją w rywalizacji na dokładność oraz z czasem w konkurencjach szybkościowych.

Największym zainteresowaniem cieszył się jednak Armwrestling - sport, w którym dwóch, znajdujących się naprzeciw siebie, uczestników zwiera dłonie w uścisk i zwykle trzymając łokcie na płaskiej powierzchni, stara się przeciągnąć rękę przeciwnika w dół. Rywalizowali między sobą zarówno panowie ale i panie nie pozostawały w tyle. Trzeba zaznaczyć, że w czasie tych zawodów tłum kibiców trzymał kciuki za swoimi faworytami. O sprawdzenie swoich możliwości pokusiły się Panie nauczycielki mgr Katarzyna Lenart vs Katarzyna Warszyńska (ogromne gratulacje za odwagę).

Po sportowych zmaganiach przyszedł czas na rozdanie nagród. Najlepsi otrzymali nagrody rzeczowe, gratulacje od organizatorów oraz ogrom oklasków od swoich rówieśników.

Mistrzami Sportu AD. 2012 zostali Jacek Hardy 3b i Maksymilian Prącik 3a!!! SERDECZNIE GRATULUJEMY.
Dziękujemy sponsorom DNIA SPORTU: Pani Dyrektor Barbarze Chmurze, która ufundowała medale dla najsilniejszych w siłowaniu, Radzie Rodziców za wspaniałe emocje, których mogli doświadczyć uczniowie korzystając ze specjalnie dla nich rozłożonej trampoliny oraz ZORBINGU, czyli napompowanej powietrzem kuli w której można sprawdzić możliwości swojego błędnika. BWI Group, Karpacka Spółka Gazownictwa, Profilingua, SOCIETE GENERAL-BANK (odział francuskiego banku w Krakowie), Basen AGH, Centrum Wspinaczkowe RENI SPORT. Dzięki wyżej wymienionym firmom młodzież mogła otrzymać nagrody okolicznościowe, które zawsze są skuteczną mobilizacją do rywalizacji.

Cieszy fakt, że większość naszej szkolnej młodzieży ma świadomość potrzeby ruchu i tego, że sport może być jedną z najwspanialszych form spędzania czasu wolnego.
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